
  

Řešení:    Matematika    M_05_11 

 Písemné dělení jednociferným a dvojciferným dělitelem  

 

Zapiš a vypočítej podíl, je-li dělenec 125 552 a dělitel 8:          

    

125 552 : 8 = 15 694 

       

 

 

 

Ondřej pomáhal 12 dní při česání rybízu. Vydělal si 7 800 Kč. Jaká 

byla Ondřejova denní mzda?            

      

7 800 : 12 = 650 

Ondřejova denní mzda byla 650 Kč. 

 

 

Vypočítej a proveď zkoušku:             

 

615 142 : 22 = 27 961   267 306 : 39 = 6 854              

27 961 . 22 = 615 142   6 854 . 39 = 267 306   

            

            


